

# Thieves® Spray

Volumul produsului 29 ml      Articol nr. 326508

Ești în căutarea unei modalități rapide și convenabile de a împrăști suprafețele mici? Pulverizatorul Thieves® Spray este soluția perfectă de curățare rapidă. Ține unul sau două, la îndemână, prin casă și pune unul în geantă pentru a-l folosi oricând ai nevoie de el. Aroma proaspătă și bogată promovează instantaneu un mediu curat atunci când este utilizat pe blaturi, chiuvete, mânerul ușilor, suprafețele băii și multe altele. Conține ingrediente derivate natural, pe bază de plante, și este sigur de utilizat în jurul copiilor și animalelor de companie. O pulverizare îți va lăsa spațiul mirosind proaspăt și curat.



## Beneficii și caracteristici

- Conține ingrediente de origine naturală, pe bază de plante.
- Nu necesită clătire după utilizare.
- Dimensiunea portabilă îl face ușor de ținut în geantă, când ești în deplasare.
- Curăță multe suprafețe diferite, precum blaturi, chiuvete, toaleta și mânerul ușilor.
- Fără vapori duri.
- Sigur de utilizat în jurul copiilor și animalelor de companie.

## Contextul Produsului

Îți place puterea lui Thieves® în căminul tău, așa că de ce nu-l iei cu tine și în deplasare? Ușor și portabil, această soluție fiabilă îți oferă putere de curățare într-o sticlă convenabilă, cu dimensiuni ideale pentru călătorii. Cu o putere mare de curățare, pulverizatorul Thieves® Spray este formulat cu ingrediente derivate în mod natural, renumite pentru proprietățile lor de curățare. Alcool denaturat și saponine din scoarța arborelui Quillaja sunt combinate cu uleiurile esențiale care se regăsesc în amestecul nostru Thieves® pentru a ne asigura că tu și familia ta vă puteți bucura de fiecare moment, fără murdărie și chimicale dure!

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Nu este destinat pentru utilizarea pe bebeluși sau pe zone sensibile ale corpului. Evită contactul cu ochii. În cazul contactului cu ochii, clătește cu apă din abundență. A nu se utiliza în apropierea focului, flăcărilor, surselor de căldură sau scânteilor.

## Instrucțiuni

Pulverizează pe orice suprafață din căminul sau biroul tău, sau când ești în deplasare.

## Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și întunecos.

## Ingrediente

Alcool Denat., apă, triglicerice caprilice/caprice, ulei din muguri de cuișoare (*Eugenia caryophyllus*)\*, ulei din coji de lămâie (*Citrus limon*)\*, ulei din scoarță de scorțișoară (*Cinnamomum zeylanicum*)\*, ulei de frunze/tulpină de eucalipt (*Eucalyptus radiata*)\*, ulei de frunze de rozmarin (*Rosmarinus officinalis*)\*, lecitină, extract din lemn Quillaja saponaria.

Poate conține: Benzyl benzoate, Cinamal, Alcool cinamil, Citral, Citronellol, Eugenol, Farnesol, Geraniol, Isoeugenol, Limonene, Linalool.

\*100% ulei esențial pur.